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• ОГ 47-49 

• ОГ 50-52 

• ОГ 53-55 

• ОГ 56-58 

• ОГ 59-61 

Материалы: 

• Круговые спицы 40 см (3.0)  

• Маркеры петель  
• Крючок или игла с тупым концом  
• Колечки для волос по желанию в качестве украшения. Арт на ВБ 231583312, 

175382034 или подобные. 

Пряжа на выбор: 

• 2/2/2/2/2 мотка мериноса 125 м/50 гр на шапку с НЕ торчащей макушкой. 

• 2/2/2/3/3 мотка мериноса 125 м/50 гр на шапку с торчащей (высокой) 

макушкой. 

 

Приобрести пряжу можно в магазине lenafin-yarn.ru 

По промокоду «Trend5» действует 5% скидка на пряжу.  

Образец для определения плотности:  

21 петля*32 ряда в 10*10 см после ВТО лицевой гладью спицами (3.0). 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером спиц 

не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший номер спиц для 

того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

Технический рисунок: 

https://lenafin-yarn.ru/
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                               А 

A-ширина шапки: 17/18/19/20/21 см 

B-высота макушки (убавок): 5.7/5.7/6.5/6.5/7.3 см 

C-высота основной части шапки до убавок: 6/7/8/9/10 см (вариант шапки «по 

голове») 

D- высота резинки (отворота): 8.5/10/11.5/13/14.5 см 

Инструкция: 

На спицы (3.0) набираем 72/76/80/84/88 +1 петля, что соответствует размерам 47-

49/50-52/53-55/56-58/59-61, замкнуть изделие в круг. Для этого подведите петли к 

краям спиц, следите за тем, чтобы наборный ряд не перекрутился. После 

соединения исправить его будет нельзя! Снимите левой спицей первую петлю с 

правой спицы не провязывая. 

B 

 

C 

D 
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Правой спицей подхватите первую набранную петлю и протяните её через 

снятую до этого петлю. 

 

Верните петлю на место на левую спицу. На спицах осталось необходимое для 

вязания количество петель  

 

Затяните рабочую нить и конец нити. Повесьте маркер и приступайте к вязанию. 
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Далее будем вязать шапку полупатентной резинкой без накидов по кругу, 

которая вяжется следующим образом: 

1 ряд и все нечётные: 1 петля лицевая, 1 петля изнаночная, таким образом, 

вяжем до конца ряда. 

2 ряд и все чётные: лицевую петлю провязываем из петли предыдущего ряда, а 

изнаночную, как обычно. ВИДЕО 

 

ДАЛЕЕ Вязать полупатентной резинкой, чередуя 1 и 2 ряды.  

На этапе отворота мы делаем 2 варианта рвани, рассмотрим их на ВИДЕО 

 

Первый вариант рвани:ВИДЕО 

 

https://drive.google.com/file/d/1ymZjDsQ8y0M-7fIhPqAT7mOa3YQ2damY/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1HEwLm2qc_2X0x2Z1Cyi_o_cSd44Uaj4O/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1rOKrxewVSJKQmmHJvBTEw999FBsZZzRb/view?usp=share_link
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Второй вариант рвани: 

ВИДЕО 1 

 

ВИДЕО 2 

 

Рвань делаем только на этапе вывязывания отворота, а именно на первых 

5/6/7/8/9 см от начала вязания. 

В качестве примера прилагаю схему расположения спущенных петель в 

размере 56-58. Где красным отмечены спущенные петли. Вы же можете их 

располагать по своему желанию и в любом количестве. 

https://drive.google.com/file/d/1-Tphq9ii0grwCtA6BE3J-g2FPg8A0x0A/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/10FCDQ92aGokjD-X8pw1nVzqjx5Rf8ody/view?usp=share_link
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Оставшиеся 3.5/4/4.5/5/5.5 см отворота вязать просто полупатентной резинкой без 

рвани. Закончить чётным рядом. 

Переходим к лицевой стороне шапки! 

Теперь резинку вяжем наоборот:  

1 ряд и все нечётные: 1 петля лицевая, 1 петля изнаночная, таким образом, 

вяжем до конца ряда. 

2 ряд и все чётные: все лицевые петли вяжем как обычно, а изнаночную петлю 

провязываем из петли предыдущего ряда.  

Таким образом для шапки «по голове» вязать до убавок 6/7/8/9/10 см, а для 

торчащей макушки добавить по желанию 3-4 см. 

Закончить чётным рядом! 

Убавки: 

Убавка состоит из 3-х петель, провязываем их следующим образом: сначала 2 

петли вместе лицевой с наклоном влево, а затем полученную петлю 

протягиваем через 3-ю ВИДЕО 

https://drive.google.com/file/d/1etwENaBOeEi8lvRgdN7NtDOUMIc8YMOK/view?usp=share_link
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Только для размеров 50-52 и 56-58: 

1 ряд: *УБ, 35/39 петель по узору*, повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 1 раз! 

2-4 ряды: 72/80 петель вязать по узору. 

Далее описание для всех размеров: 

Обозначим следующий ряд для удобства 1-м. 

1 ряд: *УБ, 15/15/17/17/19 петель по узору*, повторить фрагмент, отмеченный (*) 

ещё 3 раза. 

2-4 ряды: вязать по узору. 

5 ряд: *УБ, 13/13/15/15/17 петель по узору*, повторить фрагмент, отмеченный (*) 

ещё 3 раза. 

6-8 ряды: вязать по узору. 

9 ряд: *УБ, 11/11/13/13/15 петель по узору*, повторить фрагмент, отмеченный (*) 

ещё 3 раза. 

10-12 ряды: вязать по узору. 

13 ряд: *УБ, 9/9/11/11/13 петель по узору*, повторить фрагмент, отмеченный (*) 

ещё 3 раза. 

14-16 ряды: вязать по узору. 

17 ряд: *УБ, 7/7/9/9/11 петель по узору*, повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 

3 раза. 

18-20 ряды: вязать по узору. 

21 ряд: *УБ, 5/5/7/7/9 петель по узору*, повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 3 

раза. 
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22-24 ряды: вязать по узору. 

25 ряд: *УБ, 3/3/5/5/7 петель по узору*, повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 3 

раза. 

26-28 ряды: вязать по узору. 

Далее описание только для размеров 53-55/56-58/59-61: 

29 ряд: *УБ, 3/3/5 петель по узору*, повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 3 

раза. 

30-32 ряды: вязать по узору. 

Далее описание только для размера 59-61: 

33 ряд: *УБ, 3 петли по узору*, повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 3 раза. 

34-36 ряды: вязать по узору. 

 

ШАПКА ГОТОВА! 

Стянуть макушку! 

По желанию делаем край шапки рваным, а именно режем его ВИДЕО 

 

ПРОВОДИМ ВТО и сушим на ровной поверхности в разложенном виде. 

 

Данное описание предназначено только для 
личного использования! Копирование и 
распространение в источниках в интернете 

https://drive.google.com/file/d/1mhveRSd6eVLfg1efpO5eNGNgf1V9EOdV/view?usp=share_link
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либо в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 


